

Що таке домашнє насильство?

Домашнє насильство - це насильство в сім'ї або партнерстві. Воно призводить до фізичних або психологічних страждань. Домашнє насильство у Швейцарії заборонене.

Що таке домашнє насильство?

Домашнє насильство може бути фізичним, психологічним, сексуальним та економічним. Воно відбувається в партнерстві або сім'ї: між подружжям або людьми, які є або були парою. Не має значення, живуть вони разом чи окремо. Насильство між батьками та дітьми або іншими членами сім'ї, такими як брати та сестри, бабусі та дідусі, дядьки та тітки, також вважається домашнім насильством. Існує багато проявів домашнього насильства. Часто різні форми відбуваються одночасно.

Наприклад, побиття - погрози - образи - знущання - душіння - замикання вдома - тягання за волосся - контроль - заборона телефонувати - примус до сексу - примус до шлюбу - позбавлення грошей - нехтування.

Домашнє насильство часто відбувається по колу. Воно розвивається як спіраль, яка розкручується все швидше й швидше. Спочатку у стосунках виникає напруженість. За цим іде спалах насильства. Потім настає спокій, примирення й каяття. Потім напруженість знову наростає, і знову спалахує насильство. Вирватися із замкненого кола насильства важко й навряд чи можливо без підтримки. Важливо отримати допомогу.

Насильство при розставанні є особливою формою домашнього насильства. Розставання - це драматична життєва подія. Тому ризик домашнього насильства значно зростає до, під час і після розставання. Навіть у стосунках, які не характеризуються серйозними конфліктами та домашнім насильством, у випадках розставання може виникати насильство. Конфлікти, пов'язані з розставанням, можуть загострюватися й призводити до серйозного або смертельного насильства. Важливо, щоб постраждалі в ситуаціях розставання зверталися по допомогу.

Які особи вважаються постраждалими?

Багато людей у Швейцарії страждають від насильства в сім'ї або партнерстві. Домашнє насильство трапляється в усіх соціальних класах і вікових групах і може торкнутися **будь-кого**.

Насильство може поставити під загрозу здоров'я й призвести до психічних і психосоматичних захворювань.

Домашнє насильство є тягарем для дітей і може мати серйозні наслідки для їхнього розвитку. Вони страждають не лише тоді, коли зазнають насильства безпосередньо, але й тоді, коли стають свідками насильства в батьківському партнерстві. Тому діти, які постраждали від насильства, потребують підтримки.

Насильство у жодному випадку не є вирішенням проблем.

Додаткова інформація (посилання, адреси, брошури, листівки)

www.hallo-aargau.ch/uk/haeusliche-gewalt/hausliche-gewalt